



## POZIV K SODELOVANJU NA RAZPISIH »ALBUM DIJAŠKE AVTORSKE GLASBE« IN »RAZSTAVA DIJAŠKIH LIKOVNIH DEL«

Na Dijaški organizaciji Slovenije letos izvajamo dva umetniška projekta, in sicer razpisa »Razstava dijaških likovnih del« ter »Album dijaške avtorske glasbe«. Namen je spodbujanje kulturnega udejstvovanja in kreativnosti med dijaki. Cilj obeh projektov je zbiranje glasbenih ter likovnih del dijakov iz celotne Slovenije, ki bodo predstavljeni na zaključni prireditvi, na kateri bomo tako glasbo kot likovno umetnost združili v harmonično celoto. Na dogodek bodo povabljeni tudi številni zanimivi gostje, zato je to idealna priložnost, da dijaki predstavijo sebe in svoje talente. V okviru glasbenega projekta bo nastal album, ki ga bomo objavili na eno od platform za poslušanje glasbe. Tematskih oziroma žanrskih/oblikovnih omejitvev za sodelovaje ni, tudi sama vsebina je v celoti prepuščena izbiri posameznika, v kolikor ta seveda ni žaljiva oz. neprimerna.

Svoje izdelke lahko prispeva vsak, ki ima urejen status dijaka na eni od slovenskih srednjih šol. Prispevek mora biti avtorsko delo dijaka, ki prispevek posreduje. Dijak lahko posreduje več prispevkov. Za uporabo izdelka mora biti v prilonki v formatu PDF posredovana izpolnjena izjava o avtorstvu, ki jo lahko najdejo na spletni strani <https://dijaska.org/>, ko v zavihek »iskanje« vpišejo naslov projekta, na katerem želijo sodelovati.

Dijaki naj svoja dela pošiljajo na [info@dijaska.org](mailto:info@dijaska.org), in sicer v prilonki v obliki datoteke PDF. Poslano likovno delo naj bo **skenirano** (v primeru, da je delo večjih dimenzij, lahko delo skenirajo tudi z aplikacijo za skeniranje, ki jo naložijo na svoj mobilni telefon). Svoja glasbena dela pa dijaki pošljejo v **obliki datoteke WAV/MP3/M4A**. Zaželeno je, da se "demo" posnetek pošlje v čim bolj dodelani obliki (aranžma), ni pa to predpogoj za sodelovanje. K poslanemu glasbenemu prispevku naj bo priložena tudi slika izvajalca oz. izvajalcev, ki bo uporabljena kot naslovnica pesmi v albumu.

Dijak mora ob izdelku v glavo elektronskega sporočila navesti željen način navajanja svojega prispevka.

Možnosti navajanja:

- z imenom in priimkom,
- s psevdonimom,
- anonimno,

Dijaki lahko svoja dela na zgoraj naveden elektronski naslov pošljejo vse do **24. 6. 2023**.

Ker lahko projekta uspešno izvedemo le v primeru, če prejmemo zadostno količino prispevkov, se na vas obračamo s prošnjo, da vse informacije posredujete dijakom vaše šole in jih spodbudite k sodelovanju.

Več informacij o obeh razpisih in razpisne obrazce najdete na spletni strani <https://dijaska.org/> ali na <https://linktr.ee/dijaskaorg>.